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Amtliche Nachrichten 
 

 

Gemeinderat 

Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom 27.11.2023 
 

GR Wanner übernimmt für den nach wie vor erkrankten BM Kara die Sitzungsleitung. GR Wanner begrüßt neben dem 

Gremium und den Zuhörern auch den kommissarischen Leiter der Grundschule Oggelshausen, Herrn Paul und Frau 

Lackner, welche derzeit die Ansprechpartnerin vor Ort an der Grundschule in Oggelshausen ist. Als weiteren Gast 

begrüßt GR Wanner noch Kämmerer Schmid von Gemeindeverwaltungsverband. 

GR Wanner gibt bekannt, dass aus Termingründen der Tagesordnungspunkt 4 an dieser Stelle zu Beginn der Sitzung 

behandelt werden müsse, da Kämmerer Schmid in einer weiteren Verbandsgemeinde noch zu einer Sitzung erwartet 

werde. 

 

Top 4 Bericht Kämmerer Schmid 

a) Beratung über die Ermittlung der Beitragsobergrenze für Abwasser- und Wasserversorgungsbeiträge 

Kämmerer Schmid berichtet, dass durch das Büro Heyder & Partner eine Globalberechnung zur Ermittlung der 

Beitragsobergrenze für den Abwasser- und Wasserversorgungsbeitrag für die Verbandsgemeinden durchgeführt worden 

sei. Ziel dieser Globalberechnung sei die Neufassung der Satzung zur Erhebung der Abwasser- und 

Wasserversorgungsbeiträge sowie die Erhebung von Erschließungsbeiträgen. Diese Beitragssätze seien dem Gesetz 

entsprechend neu zu kalkulieren. Die letzte Kalkulation habe im Jahr 1997 stattgefunden, so Kämmerer Schmid. 

In Oggelshausen seien beide Beitragsarten für das gesamte Gemarkungsgebiet kalkuliert worden. Dabei sei innerörtlich 

für das Kanalwesen die Gemeinde Oggelshausen zuständig und außerhalb der Gemeindeverwaltungsverband. Kurz 

beschrieben basiere die Kalkulation auf der Planung von Ausbau und Sanierung der Kanäle im Zeitraum der nächsten 

10 bis 15 Jahre. Die kalkulierten Beiträge lägen für den  Abwasserbeitrag bei 2,19 €/m2 und für den Wasser-

versorgungsbeitrag bei 1,77 €/m2.  

Es erfolgt der einstimmige Beschluss: 

Der Gemeinderat stimmt der Globalberechnung zur Ermittlung der Beitragsobergrenze für den Abwasser- und 

Wasserversorgungsbeitrag zu.  

 

b) Beratung und Beschlussfassung zur Änderung der Erschließungsbeitragssatzung  

Die Erschließungsbeitragssatzung sei ebenfalls vor 10 Jahren für die Gemeinde Oggelshausen aufgestellt worden, so 

die Ausführungen von Kämmerer Schmid. Durch neue gesetzliche Regelungen sei hier ebenfalls eine Kalkulation, sowie 

im Folgenden eine Beratung und Beschlussfassung notwendig. Es erfolgt der einstimmige Beschluss: 

Der Gemeinderat stimmt der Neufassung der Satzung zur Erhebung von Erschließungsbeitragen für die Gemeinde 

Oggelshausen zu.  
 

Top 1 Mitteilungen und Sachstand aus der Grundschule Oggelshausen 

Frau Lackner zeigt sich in ihren Ausführungen zufrieden mit der derzeitigen Personalsituation in der Grundschule in 

Oggelshausen. Derzeit würden 40 Kinder beschult. Dies teile sich auf in Klasse 1 – 2 mit einer Klassenstärke von 22 

Kindern. Die Klasse 3 – 4 sei derzeit mit 18 Schülern besetzt. Aus heutiger Sicht werden im Schuljahr 2024/2025 

insgesamt 45 Kinder die Grundschule in Oggelshausen besuchen. Im Schuljahr 2023/2024 finde keine Inklusion statt, 

da keine Anfrage gestellt worden sei. Allerdings ändere sich dies aus heutiger Sicht im Schuljahr 2024/2025, da bereits 

eine Anfrage vorläge.  

Frau Lackner führt aus, dass sie plane, die Grundschule Oggelshausen in eine modernere Struktur zu führen. Sie äußerte 

sich sehr zufrieden, was die Ausstattung der Technik und den Stand der Digitalisierung betreffe. Die Fördermittel aus 

dem Medienentwicklungsplan konnten abgerufen und investiert werden.  

Anhand einer kleinen Präsentation gibt Frau Lackner Impressionen aus der Schule wieder und berichtet über kleinere 

Veranstaltungen, wie das Kürbisfest.  

Ebenfalls berichtet Frau Lackner über geplante Gespräche mit dem Kindergarten Oggelshausen. Hier sollen im Rahmen 

des Bildungshaus 3 – 10 Gespräche mit den Erzieherinnen des Kindergartens geführt werden.  

Sie sei mit Elan und Motivation an ihre Aufgabe in Oggelshausen herangegangen. Leider gäbe es allerdings großen 
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Bedarf an Aufräumarbeiten und Instandsetzung der Räumlichkeiten, was in der Vergangenheit gelitten habe.  

So sei der Umkleideraum für die Mädchen zum Schulsport nicht tragbar, ebenso sei der Aufgang vom Parkplatz zum 

Schuleingang aus ihrer Sicht dringend sanierungsbedürftig. In Bezug auf die Ausstattung der Schulräume weist Frau 

Lackner auf zum Teil defekte Tische und fehlende Stühle für die Kinder hin. 

Positiv äußert sie sich über die Absprache mit GR Wanner in seiner Funktion als stellvertretender Bürgermeister in Bezug 

auf den angedachten Schuletat in Höhe von 9.000 €. Hier könne sie in Eigenverantwortung Lehr- und Lernmittel 

beschaffen und sie gehe davon aus, dass dieser Etat ausreichend sei.  

Sie arbeite sich derzeit in die schulische Verwaltung ein und werde hier kompetent unterstützt durch Herrn Paul von der 

Gemeinschaftsschule Bad Buchau. Unumgänglich sei aus ihrer Sicht jedoch, zur Unterstützung ihrer Tätigkeit 

geeignetes Personal zu rekrutieren, um den hohen verwaltungstechnischen Aufwand leisten zu können. 

Herr Paul, Schulleiter der Gemeinschaftsschule Bad Buchau und kommissarischer Leiter der Grundschule 

Oggelshausen ergreift das Wort. Sein klares Ansinnen sei, die Grundschule Oggelshausen zu erhalten und im Rahmen 

der Möglichkeiten weiter voranzubringen. Er stimmt den Ausführungen von Frau Lackner zu und bitte die Verwaltung 

und den Gemeinderat um Unterstützung in den Anliegen von Frau Lackner.  

 

Top 2 Vereinszuwendungen 

GR Wanner informiert über die seit dem 2000 bis zum Jahr 2023 geleistete Vereinsförderung.  

Die Gemeinde Oggelshausen habe nach Analyse eine Vereinsförderung in Höhe von ca. 9.140 € pro Jahr an 

Vereinszuwendungen ausgegeben. Dies bedeute, dass in den 23 Jahren (2000 – 2023) insgesamt 210.421,15 Euro an 

die Vereine ausgeschüttet worden seien. Er würde er auch an den bisherigen Vereinszuwendungen festhalten.  

Eine Änderung gebe es lediglich dahingehend, dass die Zuwendungen, welche bisher an die Turnfrauengruppe 

gegangen sei, zukünftig dem Sportverein Oggelshausen zugeschlagen werde, da die Turnfrauengruppe seit dem Jahr 

2023 dort angegliedert sei.  

Ferner solle der Sportverein Oggelshausen eine jährliche Aufwands- und Energiepauschale in Höhe von 250,00 € für 

die Pflege der Sportplätze erhalten. Es ergeht der einstimmige Beschluss: 

Der Gemeinderat stimmt der Erhöhung der Zuwendung für den Sportverein Oggelshausen ab dem Jahr 2024 von 

1.000,00 € auf 1.500 € zu. 
 

Top 3  Zusammenführung Komm.Pakt.Net und OEW Breitband GmbH 

Nach Aussage von GR Wanner werde die Komm.Pakt.Net mit der OEW Breitband GmbH fusionieren. Die Gemeinde sei 

Mitglied in der Komm.Pakt.Net und müsse dieser Zusammenführung zustimmen. In der Verwaltungsratssitzung am 

31.01.2024 solle die für die Zusammenführung von Komm.Pakt.Net und der OEW Breitband GmbH erforderliche 

Entscheidung zur Auflösung von Komm.Pakt.Net beschlossen werden. Mit diesem Beschluss werde eine Überführung 

in die Struktur der OEW Breitband GmbH oder einer wahlweisen anderen Organisation ermöglicht. Damit dieser 

Beschluss gefasst werden könne, sei eine 100%ige Anwesenheit und Zustimmung aller Beteiligten notwendig. 

Da die Unterlagen sehr kurzfristig eingegangen sind, wird dieser Tagesordnungspunkt in der nächsten Sitzung zu 

behandeln.  

Daher zieht GR Wanner den Beschlussvorschlag der Verwaltung zurück und vertagt die Beratung und die 

Beschlussfassung auf die nächste Sitzung am 18.12.2023.  

 

Top 5 Kaufangebot für Flurstück Nr. 954 

GR Wanner informiert darüber, dass der Grundstückseigentümer der Gemeinde das Grundstück zum Kauf angeboten 

habe. Die Grundstücksgröße betrage 26.489 m². 

Bei einem eventuellen Kauf kämen Kosten in Höhe von ca. 105.956. € auf die Gemeinde zu. 

Nach Rücksprache mit Kämmerer Schmid sei derzeit von einem Kauf abzuraten, da die Haushaltslage dies derzeit nicht 

hergebe.  

GR Gnannt würde dennoch darüber nachdenken, die Fläche zu erwerben auch in Hinblick auf Gewerbeflächen bzw. 

notwendiger Flächentausch. GR Kirschner würde dies auch zunächst in der nicht-öffentlichen Sitzung mit Kämmerer 

Schmid beraten. Diesem Vorschlag schließt sich GR Wanner an.  
 

Top 6 Sachstand Kindergarten 

GR Wanner informiert, dass bis zum KW 46 zwei Angebote auf die Ausschreibung zum Bau einer Kinderkrippe 

eingegangen seien. Ein weiteres Architekturbüro sei angeschrieben und zur Abgabe eines Angebots aufgefordert 

worden. Das dritte Angebot sei mittlerweile eingegangen. 

GR Wanner zeigt sich zuversichtlich, dass bis zum Jahresende weitere notwendige Schritte abgearbeitet seien, so dass 

bis im Januar ausgeschrieben werden können und eine Vergabe auf März terminiert werden solle.  

Ferner informiert GR Wanner über das Gespräch mit dem Kirchengemeinderat, dem Bauamt des bischöflichen 

Ordinariates, sowie der Kindergartenleitung, dem Katholischen Verwaltungszentrum Riedlingen und Vertretern der 

katholischen Kirche Bad Buchau an, welches am 08. November stattgefunden habe.  
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Mit Frau Steinhauser, Leitung des Kindergartens Oggelshausen habe GR Wanner darüber hinaus Gespräche zur 

Kindergartenbedarfsplanung und der Analyse des derzeitigen Sachstandes geführt.  

GR Gnannt erfragt den Zeitplan der Ausschreibungen in Hinblick auf die Erhaltung von Förderungen. GR Wanner 

bestätigt, dass derzeit alles in der vorgesehenen Zeitplanung sei und diesbezüglich keine Bedenken vorhanden seien.  

 

Top 7 Sachstand Flüchtlingshaus (linke Hälfte) 

Bei Top 7 informiert GR Wanner über einen Förderantrag der Gemeinde auf Sanierung der linken Haushälfte des 

Gebäudes Schulstraße 9 zur Unterbringung weiterer Flüchtlinge.  

Ein Sanierungskonzept nach DIN 276 wurde durch einen Bauingenieur erarbeitet. Der Antrag auf Förderung wurde im 

Anschluss durch das Landratsamt geprüft und bestätigt.  

Schlussendlich wurde der Antrag auf eine Fördersumme in Höhe von 130.500,00 € bei der KFW-Bank durch die 

Kämmerei eingereicht. Derzeit warte die Gemeinde auf eine Reaktion/Genehmigung dieser KfW-Bank.  

Die derzeit kalkulierten Sanierungskosten belaufen sich auf 152.915,00 €. Sollte der Antrag erfolgreich genehmigt 

werden, würde die Gemeinde eine Differenz in Höhe von 22.500,00 € aufbringen müssen. GR Wanner sieht diese 

Prognose als sehr positiv. Seitens des Landratsamtes wurde für das Jahr 2024 eine Aufnahme von 12 weiteren 

Flüchtlingen angekündigt.  
 

Top 8 Bauangelegenheiten 

a.) Überdachung zum Pferdeunterstand und Errichtung einer Sattelkammer/Futtermittellager (Container). 

Das Baugesuch wurde nach Aussage von GR Wanner bereits 2021 im Gemeinderat behandelt. Damals wurde das 

Einvernehmen zur Anfrage erteilt.  

Ohne Beratung erfolgt der Beschluss (7 Ja-Stimmen – 1 Enthaltung) 

Beschluss: 

Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zum vorliegenden Bauantrag zur Umnutzung der Überdachung zum 

Pferdeunterstand und der Errichtung einer Sattelkammer und Futtermittellager (Container). 
 

b.) Antrag auf Baugenehmigung im vereinfachten Verfahren / Neubau Carport 

Zu diesen Bauantrag gab es bereits in der Vergangenheit eine Bauvoranfrage. 

Der Gemeinderat hatte damals keine Bedenken angemeldet. Daher erfolgt ohne Beratung der einstimmige 

Beschluss: 

Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zum Bauantrag zur Errichtung/Neubau des geplanten Carports auf dem 

Flurstück 920/1.  
 

c.) Antrag auf Baugenehmigung eines Wintergartens mit Balkon im vereinfachten Verfahren 

Auf ein bestehendes Gebäude, Haldenstr. 21 Flurstück Nr. 120, soll im Obergeschoss ein Wintergarten mit Balkon 

errichtet werden. GR Kirschner ist als Angrenzer befangen und darf daher weder an der Beratung noch am Beschluss 

mitwirken. Da beim Baugesuch keinerlei Bedenken bestehen erfolgt ohne Beratung der mit 7 Stimmen einstimmige 

Beschluss: 

Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zum eingereichten Bauantrag auf Errichtung eines Wintergartens mit Balkon 

auf dem Flurstück 120.  
 

Top 9 Bewirtschaftungsplan Gemeindewald 2024 

Von der unteren Forstbehörde Biberach wurde der Gemeinde der Verwaltungshaushaltsplan 2024 vorgelegt. Daraus 

ergeht, dass die Gemeinde aus derzeitiger Sicht mit einem negativen Ergebnis in Höhe von ca. 800,00 Euro zu rechnen 

habe.  

GR Wanner führt aus, dass die Forstbehörde damit beauftragt sei, den Gemeindeforst zu pflegen und zu bewirtschaften. 

GR Zell bittet GR Wanner in Erfahrung zu bringen, ob ggf. den Gemeindemitgliedern sog. Reisteile zur Verfügung gestellt 

werden könnten. Dies wird GR Wanner erfragen. Ebenso wäre hiervon das Gewann „Kammsreute“ betroffen. 

GR Wanner bittet das Gremium, da hier über den Haushalt 2024 ein Beschluss gefasst werden müsse um Beratung. 

Ohne Beratung erfolgt der einstimmige Beschluss 

Der Gemeinderat stimmt dem vorgelegten Bewirtschaftungsplan 2024 für den Gemeindewald zu. 

 

Top 10 Sonstiges 

GR Wanner erfragt, ob die vorgeschlagenen Sitzungstermine für 2024 beibehalten werden können. Es erfolgt kein Veto.  

Weiter informiert GR Wanner über den neuen Konzessionsvertrag mit Netze BW, welcher im Rathaus einging. Käme 

seitens der Verwaltung Oggelshausen kein Einspruch, werde der Vertrag automatisch verlängert. Dem stimmt der 

Gemeinderat zu. 
 

Top 11 Bürgerfragen 

Es erfolgen keine Fragen. 
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Mitteilungen der Verwaltung 
 

Öffnungszeiten im Rathaus 
 

Am Mittwoch, 06.12.2023 ist die Gemeindeverwaltung vormittags, aufgrund einer Schulung geschlossen. Die 

Nachmittagssprechstunde von 14:30 Uhr bis 18:30 Uhr findet wie gewohnt statt. Um Beachtung wird gebeten. 
    

    

Proberuf der Sirene: Samstag 02. Dezember, 12:00 Uhr 
    

    

Wasseruhren vor Frost schützen  

Das Bürgermeisteramt möchte wie jedes Jahr rechtzeitig zu Beginn der kalten Jahreszeit darauf hinweisen, dass 

Wasserzähler vor Frosteinwirkung zu schützen sind. Es wird empfohlen, frostgefährdete Wasserzähler durch geeignete 

Maßnahmen so abzudecken, dass ein Einfrieren unmöglich ist. Besonders bei Gebäuden, die sich im Rohbau befinden 

bzw. nicht beheizt werden! Es wird auch daran erinnert, Gartenleitungen und Wasseranschlussleitungen 

ordnungsgemäß abzustellen und zu entleeren, um Rohrbrüche durch Einfrieren der Leitungen zu verhindern. Schäden 

an Wasserzählern, die infolge Frosteinwirkung ausgewechselt werden müssen, sind vom Anschlussnehmer zu ersetzen. 
    

    

Straßensperrung wegen Drückjagd 

Für die revierübergreifende Drückjagd durch die ForstBW am Samstag, 02.12.23 wird die Gemeindever-

bindungsstraße zwischen Schienenhof und Oggelshausen am 02.12.2023 in der Zeit von 8 Uhr bis 15 Uhr gesperrt.  
    

    

Ortschronik – Informationen zu den Symposien zum Weihnachtspreis  

Nach wie vor kann die Ortschronik noch bei der Gemeinde Oggelshausen erworben werden. Sollten Sie ein 

geeignetes Weihnachtsgeschenk suchen, so besteht die Möglichkeit, diese Chronik im Rathaus zum 

Weihnachtsangebotspreis von 10,00 € zu kaufen. Ebenso erhalten Sie bei uns die Bücher zu den Symposien 1969-

1970 zum Preis von 4,00 € und vom Jahr 2000 zum Preis von 8,00 €.  

 

    

    

Vermuteter Wasserrohrbruch in Oggelshausen 

Aufgrund des erhöhten Wasserverbrauchs im Gemeindegebiet gehen wir davon aus, dass ein Wasserrohrbruch vorliegt. 

Derzeit konnte dieser noch nicht geortet werden. Wir bitten um Mitteilung, sollte eine entsprechende Beobachtung 

gemacht werden.  
    

  

 

  

Papiertonne: 

Freitag, 01.12.2023 

Gelber Sack: 

Montag, 04.12.2023 

Restmüll: 

Mittwoch, 06.12.2023 

 

Notdienste: 

Kassenärztlicher Notdienst: 116 117 Kinderärztlicher Notdienst 0180 19 29 343 

Augenärztlicher Notdienst 0180 19 29 350 Zahnärztlicher Notdienst 0761 12012000 
 

Notfallpraxis:  

Sana-MVZ-Stadt Biberach GmbH, Marie-Curie-Str. 6, 88400 Biberach (Samstag, Sonntag und Feiertag) von 10:00 Uhr 

bis 18:00 Uhr (geändert seit 25.10.2023). Wir bitten Sie, die aktuellen Öffnungszeiten Ihrer Notfallpraxis auf unserer 

Homepage unter nachfolgendem Link https://www.kvbawue.de/patienten/praxissuche/notfallpraxis-finden einzusehen.  
 

Patient*innen können zu den Öffnungszeiten ohne vorherige Anmeldung in die Notfallpraxis kommen. Für nicht 

gehfähige Patienten kann in dringenden Fällen und einer erforderlichen Akutbehandlung ein Hausbesuch über die 

116117 angefragt werden. Bei medizinischen Notfällen, insbesondere bei Verdacht auf Herzinfarkt und Schlaganfall, 

muss sofort der Rettungsdienst unter der 112 alarmiert werden. 
 

Apothekennotdienst: 

Samstag, 02.12.23, Apotheke am Klinikum, Marie-Curie-Straße 6, 88400 Biberach, Tel: 07351 5 06 81 80  
Samstag, 03.12.23, Apotheke am Klinikum, Marie-Curie-Straße 6, 88400 Biberach, Tel: 07351 5 06 81 80  
 

Manfred Wanner / stellvertretender Bürgermeister 

 

 

 

 

 

https://www.kvbawue.de/patienten/praxissuche/notfallpraxis-finden
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Kirchliche Mitteilungen 
 

 

Frührorate mit anschließendem Frühstück am 13.12.2023 

Am 13.12.2023 findet um 06.00 Uhr in der Kirche in Oggelshausen eine Frührorate statt. Anschließend laden wir ganz 

herzlich zum gemeinsamen Frühstück in das Dorfgemeinschaftshaus ein.  

Auf ihr Kommen freuen wir uns. Kirchengemeinde Oggelshausen 
 

Pfarrkirche St. Laurentius/St. Agatha 
 

Gottesdienste: 
 

Samstag, 02. Dezember 

18.30 Uhr Vorabendmesse Segnung der Adventskränze 
 

Sonntag, 03. Dezember - 1. Advent Gottesdienste in der Seelsorgeeinheit- 
 

Mittwoch, 06. Dezember  

18.00 Uhr Rosenkranz 

18.30 Uhr Abendmesse für alle Kranken 
    

    

Evangelische Kirche 

Gottesdienste:  

Gottesdienste: Sonn- und feiertags laden wir um 9:15 Uhr zum Gottesdienst in die Evangelische Kirche, Karlstraße 

11, ein. Wir freuen uns über alle, die kommen!  
 

Geöffnete Kirche Unsere Kirche bleibt tagsüber geöffnet. Donnerstag, 18 Uhr Ökumenisches Friedensgebet vor der 

kath. Kirche für den Frieden in der Ukraine und in der Welt. Herzliche Einladung! 
 

Auf unserer Webseite https://www.evkirche-badbuchau.de finden Sie weitere Hinweise.  
 

Wöchentliche Veranstaltungen (während der Schulzeit im Ev. Gemeindehaus, Karlstraße 24) mittwochs 09:30 

Spielgruppe, donnerstags 20:00 Kirchenchor freitags 09:30 Spielgruppe  
 

Öffentliche Bücherei (im Evang. Gemeindehaus, Karlstraße 24): Die Bücherei hat montags bis freitags von 9:30–

16:30 Uhr geöffnet. 
 

Vertretung im Pfarramt Das Ev. Pfarramt Bad Buchau ist z.Zt.vakant. Vertretung hat Pfarrerin Margit Bleher, 

07351/41292542 Dekanatamt.Biberach.Referentin@elkw.de 
 

 

Mitteilungen der Woche 
 

 

 

Nikolausmarkt in Bad Buchau am Dienstag, 05. Dezember 2023 

 
 

Vereine 
 

 

 

KLJB 

 

 

KLJB – Nikolaus am 05.12.2023 

Bald ist es wieder soweit und der Nikolaus möchte seine Runde machen. Wir würden gerne auch in diesem Jahr als 

Nikoläuse die Kinder mit einem Besuch erfreuen.  

Wer einen Besuch „vom heiligen Nikolaus für seine Kinder möchte, kann dies ab sofort bei Niklas Schultheiß (0170 

3424868) anmelden. Die Liste zu Anmeldungen für einen Hausbesuch ist auch im Kindergarten ausgehängt.  

Wir würden uns freuen, die Kinder besuchen zu dürfen um die Tradition des Nikolausbesuchs so aufrecht zu erhalten.  

Eure KlJB Oggelshausen 
    

    

KLJB – Seniorennachmittag am 10.12.2023 

Auch in diesem Jahr lädt die KljB Oggelshausen herzlich zum Seniorennachmittag ein.  

Der Seniorennachmittag findet am Sonntag, 10. Dezember 2023 im Dorfgemeinschaftshaus statt. Eingeladen sind alle 

Mitbürger ab dem 65. Lebensjahr. Eine persönliche Einladung und nähere Informationen erhalten Sie in den nächsten 

Amtsblättern. 

 

 

https://www.evkirche-badbuchau.de/
mailto:Dekanatamt.Biberach.Referentin@elkw.de
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Anzeigen 
 

 

 

Saumagen fix & fertig  

gefüllt und gekocht 
 

Saumagen 1 kg 11,90 € 
 

Der Umwelt zuliebe verschiedene Wurstsorten im 

400g Glas                    3,40 € 

       zzgl -.50 Cent Pfand 
 

 
 

Diese Woche wieder erster Freitag im Monat 

warmer Leberkäse  

von 16:30 Uhr bis 18:00 Uhr.            
 

Partyservice & Hausmacher Wurstwaren 

Gaum 

Drosselweg 19 

88422 Oggelshausen                   

Tel.07582/2921                    

 

 


